



Переможна хода

українського бджільництва

«Братство бджолярів України» — це доволі молода організація. Вона була створена чотири з половиною роки тому. Але і за такой короткий термін організація не тільки заявила про себе, а і прославила Україну на весь світ.

Її переможна хода розпочалася з Мельбурну (Австралія) в 2007 році. Саме тут проходив XXXX Конгрес Апімондії, на якому українська делегація отримала 8 нагород: 4 золоті медалі та 4 бронзові. Зокрема, отримано перемогу у найпрестижнішій номінації — «Комерційний мед», завдяки чому український мед з білої акації відтоді носить офіційний титул Кращого меду світу. Найвищі нагороди також завойовано у номінаціях: «Краший медовий напій» — за традиційний український медовий напій, «Краший виставковий стенд» та «Краша бджільницька колекція», а керівника української делегації, Голову правління «Братства бджолярів України» Тетяну Васильківську було обрано «Медовою Королевою Апімондії 2007». Загалом за кількістю нагород Україна посіла друге місце, поступившись тільки господарям Конгресу — австралійцям. Всеукраїнська громадська організація «Братство бджолярів України» стає членом Апімондії.

На завершальному засіданні Генеральної Асамблеї Апімондії-2007 Тетяна Васильківська офіційно оголосила про намір

України змагатися за право проведення Конгресу Апімондії 2013 року в Україні.

Завдяки кропіткій роботі «Братства бджолярів України» 2008 рік у Лондоні (Великобританія) покрив Україну новою

славою. На 77-у Національному Медовому Шоу (National Honey Show) в Лондоні Україна здобула 15 нагород, зокрема — два кубки, а саме "Національний кубок" та "Чаша Роса Роуза". Україна виборює право

започаткувати нагороду від України в номінації «Краший мед з інших країн, крім Британії та Ірландії».

2009 рік, Монпельє (Франція). На 41-у Міжнародному Конгресі Всесвітньої Федерації



Бджільницьких Асоціацій «Апімондія», що проходив 15–20 вересня 2009 р. у м. Монпельє (Франція), Україна виборила право приймати найбільший світовий бджільницький форум Всесвітній бджільницький Конгрес у Києві в 2013 році. За кандидатуру України члени Генеральної Асамблеї Апімондії, що представляють бджільницькі об'єднання понад 80 країн світу, віддали 92 голоси зі 166 можливих, що складає 54,12%. За інших претендентів члени Генеральної Асамблеї Апімондії віддали значно менше голосів: Туреччина – 31 (18,24%), Болгарія – 14 (8,24%), Італія 13 (7,65%), Угорщина – 12 (7,06%), Іспанія – 3 (1,76%).

У скарбниці України 4 золоті і одна срібна медаль. Наші бджоларі повторили триумф 2007 року, а саме:

✓ гречаний мед завоював офіційний титул Крашого Меду Світу (золота медаль);

✓ традиційний медовий напій, виготовлений за традиційною українською рецептурою підтвердив отримане два роки тому звання Крашого Медового Напою Світу (золота медаль);

✓ медовий напій з додаванням фруктового соку також отримав золоту медаль;

✓ виставковий стенд України, якому не було рівних серед експозицій, отримав золоту медаль АріЕХРО;

✓ веб-сайт заявки України на проведення Апімондії 2013 удостоєний срібла в номінації «Бджільницькі Інтернетпроекти».

До наших медових напоїв вишикувалася черга дегустаторів, український мед вихваляли найвимогливіші гурмани. А ансамбль народної музики «Будьмо» та танцюристи з ансамблю Вірського, які підтримували українську делегацію бджоларів, у Монпельє стали справжніми знаменитостями – їх навіть упізнавали на вулицях.

«Бджола – страж довкілля» – головна тема 41-го Конгресу Апімондії. Сьогодні смертність бджіл досягла рекордного рівня. З 1995 року тільки у Франції загинуло 300000 бджолиних сімей. Охорона цих корисних комах – стратегічна мета, яка виходить далеко за межі бджільницького кола. Тому однією з головних наукових тематик була боротьба з колапсом бджіл (синдром CCD). Бджола працює на нас щодня. Цей виклик відноситься до всіх нас.

Велика увага конгресу була приділена науковій програмі. Більше 200 учених представили результати своїх останніх досліджень в різних областях, що визначають розвиток бджільництва: біології, патології, запилення, технології, економіці, апітерапії і розвитку сільських регіонів. На проведених наукових конференціях висвітлювалися найбільш важливі проблеми світового бджільництва.

Генеральна асамблея обрала нового Президента Апімондії. Ним став Жиль Ратія (Gilles Ratia).

Конгрес Апімондії затвердив Організаційний Комітет з підготовки Апімондії-2013 року. Президент Організаційного Комітету 43-го Конгресу Апімондії-2013 (Україна) – **Тетяна Юрїївна Васильківська**. Віце-президент Організаційного Комітету 43-го Конгресу Апімондії-2013 (Україна) – **Леонід Іванович Боднарчук**.

«В Україні виробляється найбільше меду в Європі (у світі ми за обсягами п'яті), у нас найбільше в Європі бджоларів і найбільше бджолосімей, – каже Юрій Рифак,

координатор із комунікації організаційного комітету України для проведення Конгресу «Апімондії» 2013 року. – До того ж у нас фантастичні медові традиції. У світі немає більше країни, де практично в кожній сім'ї споконвіку був бджолар і де кількість бджоларів на душу населення була настільки великою. Ще тисячу років тому в «Правді Ярослава» було закріплено 7 розділів, які регулювали діяльність розвитку бджільництва. І жодному іншому ремеслу чи промислу не було присвячено стільки уваги. Проведення Всесвітнього конгресу дасть надзвичайно потужний поштовх медовій галузі в Україні. Фактично ми отримали визнання від усього світу: з Україною варто співпрацювати в найрізноманітніших аспектах бджільництва. Ми відкрили багато дверей для наших експортерів, адже тепер вони будуть говорити від імені України – хазяйки «Апімондії». А це вже зовсім інший рівень. Чотири роки до нас буде прикута увага всього бджільницького світу, чотири роки інвестори не матимуть жодного сумніву в перспективності цієї галузі в Україні».

Звичайно, вибороти право на проведення в Україні конгресу «Апімондія» – це велика перемога українського бджільництва. Але варто віддати належне Тетяні Васильківській за її особистий внесок в цю перемогу.

З її ініціативи понад півроку під гаслом «Відкрийте європейський Медовий Край» проходила міжнародна кампанія з просування кандидатури України, що увінчалася перемогою в Монпельє.

У форматі підготовки до конгресу було знято документальний фільм та кілька рекламних кліпів, здійснено промо-тур країнами Європи, проведено зустрічі представників дипломатичних місій України в різних країнах світу з головами бджільницьких асоціацій цих країн, тощо. Ідея кампанії базувалася на парадоксі: володіючи найбільшою в Європі (400 тисяч бджоларів, 3,5 млн. бджолосімей, 75,000 тонн меду щороку) і п'ятою за розмірами в світі бджільницькою галуззю, та будучи батьківщиною сучасного бджільництва (винахідником рамкового вулика є українець Петро Прокопович), Україна досі залишається не відомою для більшої частини світової бджільницької спільноти.

Українську делегацію на чолі з Головою Правління ВГО «Братство бджоларів України» Тетяною Васильківською та Президентом Спілки пасічників України Леонідом Боднарчуком у Монпельє підтримував радник-посланник посольства України у Французькій Республіці Віктор Войтович. Саме він на фінальній презентації, що відбулася увечері 19 вересня – безпосередньо перед вирішальним голосуванням – передав делегатам Конгресу офіційне відеозвернення Президента України.

«Нашої місією на цьому високому форумі, сказала пані Тетяна Васильківська, керівник української делегації, голова Правління ВГО «Братство бджоларів України», є виборення права проведення конгресу Апімондія – 2013 в Україні. І ми це зробили! Це перший в історії України захід світового значення з бджільництва, який пройде в нашій країні».

Через кілька тижнів після конгресу «Апімондія-2009» в Лондоні (Великобританія), на 78-у Національному Медовому Шоу (National Honey Show) Україна здобуває 11

нагород, в тому числі найпрестижніший кубок Британії – «Кубок Айсона».

Україна отримує право на делегування своїх представників в комісію журі Національного Медовому Шоу (National Honey Show).

У 2008 р. на 77-у Національному Медовому Шоу (National Honey Show) Україна виборила право започаткувати нагороду від України в номінації «Краший мед з інших країн, крім Британії та Ірландії»

Першим володарем нагороди від України в 2009 р. став Поль Дрейпер з острова Родрігес (Республіка Мартініки, Індійський океан).

Своїми перемогами Україна знову продемонструвала всій міжнародній спільноті, що її бджільницька галузь на сьогодні є однією з найпотужніших та найперспективніших у світі.

Вперше в своїй історії Україна в 2013 р. прийме конгрес такого рівня. Це велика честь і ще більша відповідальність.

Виникає багато запитань. Чому Україна, маючи тисячолітні традиції у бджільництві, тільки зараз виходить на міжнародну арену? Чому ми до сих пір ізольовані від світу? Ці питання до кожного з нас: до української влади, політиків, бізнесменів і пасічників.

Необхідність формування сталого суспільства перезріла. Ми повинні пишатися своєю історією, культурою народу і його традиціями. Це необхідно кожному з нас заради майбутнього наших дітей і онуків. Заради майбутнього українського бджільництва.

Інформаційна довідка: Апімондія – це Всесвітня Федерація Бджільницьких Асоціацій, що об'єднує усіх кращих фахівців, науковців, підприємців та громадських діячів цієї галузі. Штаб-квартира Федерації розмістилася у Римі.

Організація започаткована у 1897 році. Конгреси проводяться раз на 2 роки у різних країнах світу.

Лідерами по проведенню світових конгресів Апімондія є: Франція (II – 1900 р., VI – 1922 р., IX – 1932 р., XI – 1937 р., XXV – 1975 р., XLI – 2009 р.) та Бельгія (I – 1897 р., IV – 1910 р., X – 1935 р., XXXV – 1997 р.).

Цього року Україна вперше виборила право проведення конгресу Апімондія. Останній конгрес на пострадянському просторі проходив у Москві в 1971 році.

Контактна інформація. Офіційний сайт МФБА «Апімондія»: www.apimondia.org

Сайт XXXXI Всесвітнього Конгресу Апімондії в Монпельє: www.apimondia2009.com

Сайт заявки України на проведення 43-го Всесвітнього Конгресу Апімондії в 2013 році: www.apimondia2013.org.ua

Сайт ВГО «Братство Бджоларів України»: www.honeyua.com

Сергій Шмуля, заступник голови Правління ВГО «Братство бджоларів України», тел. 067-961-01-84

На знімках (стор.35): Україна виборила право приймати у 2013 році Всесвітній бджільницький Конгрес «Апімондія»; українська делегація у повному складі. Монпельє (Франція), 2009р.; Голова правління ВГО «Братство бджоларів України» Васильківська Тетяна Юрїївна та Президент Спілки пасічників України Леонід Іванович БОДНАРЧУК біля українського стенду. Монпельє (Франція), 2009 р.